7. r MNOŽENJE BROJEVA – ZADATCI RIJEČIMA

1. NA PARKIRALIŠTU JE PARKIRANO 8 CRVENIH I 5 PUTA VIŠE PLAVIH AUTOMOBILA. 
KOLIKO JE PLAVIH AUTOMOBILA PARKIRANO NA PARKIRALIŠTU? 	        
RAČUN:
ODGOVOR:

2. MARINO IMA 7 GODINA. NJEGOV BRAT IVO JE 3 PUTA STARIJI OD NJEGA. 
KOLIKO GODINA IMA IVO?

RAČUN:
ODGOVOR:


3. MARKO JE IMAO 6 KUNA. OD MAJKE JE DOBIO 5 PUTA VIŠE NEGO JE DO TADA IMAO. 
KOLIKO SADA KUNA IMA MARKO?

RAČUN:
ODGOVOR:


4. KOJI JE BROJ 7 PUTA VEĆI OD BROJA 6?

RAČUN:
ODGOVOR:


5. JEDAN AUTOBUS PREVOZI 10 PUTNIKA, A DRUGI prevozi 4 PUTA VIŠE PUTNIKA OD PRVOG.
KOLIKO JE PUTNIKA U DRUGOM AUTOBUSU?

RAČUN:
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